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子どもは学校へ行くのを楽しみにしている

先生は子どもの意見や考えを大切にしている。

学校は落ち着いた雰囲気の中で授業を行なっている。

先生はわかりやすい授業づくりに努力している。

子どもはやる気を持って授業に取り組んでいる。

子どもは自分の学級が楽しいと言っている。

学校の様子や学習の内容等を、懇談や学級通信等によって知ることができる。

学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

修学旅行・校外学習・体育祭などの学校行事は積極的に参加できるよう工夫されている。

生徒会・委員会活動は活発である。

クラブ（部）活動は活発である。

学校は子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている。

地震や台風などの場合の対応について、生徒や保護者に行動マニュアルが知らされている。

学校は、防災や防犯、事故防止に配慮をしている。

学校は教育情報について提供の努力をしている。

学校のブログを見て生徒の様子がよくわかる。

学校は将来の進路や職業などについて適切な指導を行なっている。

学校は、進路に関して、家庭への連絡や適切な情報提供を行なっている。

学校諸費（教材費・修学旅行の積立金など）の内容や額は適切である。

子どもは朝食を毎朝食べていますか。

子どもは毎朝、同じくらいの時刻に起きていますか。

子どもは毎朝同じくらいの時刻に寝ていますか。

子どもは家で自分で計画を立てて勉強している。

子どもは家で、家庭学習をしている。

子どもは家の手伝いをする。

子どもと食に関する話をしている。

子どもとスマホやネットゲーム等の利用について決まりや約束事がある。

子どもと将来や進路について話をしている。

子どもは家で学校の授業の復習をしている。

子どもは家で「学習」の時間を決めている。

タブレットを活用した家庭学習が出されている。

タブレットを活用した授業はわかりやすいようだ。

R3保護者 学校教育自己診断
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